

两节,合肥严查“买一赠一”等虚假优惠

乱涨价、虚标价,“12358”举报电话等你打



随着今年农交会以及中秋、国庆两节的到来,消费旺季的价格诚信问题再次成为关注焦点。昨日上午,60余家企业代表齐聚合肥市物价局公开承诺明码标价,“厚道”迎客。

据悉,在此期间类似“买一赠一”、“买一赠二”等模糊语言涉及的虚假优惠折价行为,也将成为物价部门查处和纠正重点。

自律:60余家企业承诺杜绝“价格猫腻”

昨日上午,来自合肥百大合家福超市、合肥客运总公司等60余家企业相关负责人齐聚合肥市物价局,他们共同公开承诺将在今年农交会以及中秋、国庆两节期间继续规范价格行为,维护市场秩序和市民利益。

“今年农交会、中秋和国庆两节期间是居民消费集中的时段,也是价格违法行为多发时期。在当前经济增速下滑、外部需求减弱、国内竞争加

剧、供求关系发生变化的情况下,厂家商家营销促销的力度将会比往年有增无减,营造和谐有序的市场消费环境的任务明显加重”,据合肥市物价局副局长胡方林介绍,由于诸多客观因素的存在,今年该市的市场监管工作也遭遇了新的压力。

胡方林还希望,在此特殊期间则更需要商场、超市、房地产、交通、宾馆餐饮业等各行业中的优秀企业带动,形成一个自主诚信的良好氛围。

严查:“买一赠一”不是“想喊就能喊”

“今年春节期间我们集中开展了专项市场检查,检查中发现部分企业使用‘买一赠一’、‘买一赠二’等模糊语言,虚假优惠折价等行为,我们及时予以查处和纠正。”胡方林向记者透露,从9月11日至10月8日期间,合肥市价格监督检查局还将配合省物价局开展两次大规模检查活动。

其中,将重点检查间隔欺诈骗等行为。着重检查

大型超市、市场的促销行为,查出经营者在促销中虚假标价、模糊标价、虚构原价、虚假折扣、模糊赠售等不法行为。“特别是对实行市场调节价的商品和服务价格,谎称为政府定价或者政府指导价的。根据规定,可由价格主管部门最高处以50万元以下的罚款;情节严重的责令停业整顿,或者吊销营业执照。”胡方林还向记者强调介绍说。

投诉:“12358”举报电话全天等你打

“防止乱涨价、违法涨价是我们这一段时间的重点方面,但同时,保证消费者该享受到的惠民服务则是另一个重点方面”。据介绍,保障“惠民菜篮子”运营情况也在检查内容之中。

例如,这些门店是否以20个规定品种市场平均零售价格为基准,其中蔬菜类上浮15%以上,同时保证每天不少于5个品种的蔬菜以1元/斤的价格保证供应。节日期间货源是否充

足、质量是否可靠、信息是否通畅和明码标价是否醒目等等。

此外,该局相关负责人也特别提醒广大购房者。据了解,为方便消费者在遭遇价格利益受损时维护权益,合肥市物价局价格监督检查局还将严格落实价格举报制度,不但安排专人值守“12358”价格举报电话,而且还会保证该电话的24小时畅通。

张俊 记者 俞宝强 徐涛

“两节”越来越近 蛋价难以“淡定” 1个多月, 鸡蛋贵了5成多

星报讯(记者 董艳芬)经常逛菜场的市民也许已经发现,“双节”临近,这鸡蛋是一天比一天贵了。在合肥经开区九龙岗农贸市场,昨天蛋价已涨到5.9元/斤,这也是今年鸡蛋零售价的最高点。

“从这个周一一起,我们这的洋鸡蛋批发就卖到5元/斤了,经营户表示价格还要涨。”9月12日下午,周谷堆信息中心信息员王萍告诉记者,交易数据显示,该市场洋鸡蛋批发价格由7月份均价每斤3.25元/斤,上涨到现在的5元/斤,涨幅高达53.8%。

事实上,蛋价不“淡定”并不在省城合肥。记者从国家统计局安徽调查总队获悉,7月下旬以来,我省鸡蛋价格都在持续走高,至8月5日各地平均涨幅在10%以上。



Samsung GALAXY Note 3 + Gear 智能手表



即刻预订 精彩接二连三

顶尖配置,大牌新作!三星NOTE3移动抢先预订,礼品丰厚,名额有限,先到先得!去安徽移动网上商城及指定营业厅和零售网点均可预定。

即日起-9月24日
成功预订即享六重礼!
网上商城成功预订更有神秘惊喜

1 交300
得600

2 原装
皮套

3 品牌
充电宝

4 品牌
8G SD卡

5 品牌
读卡器

6 有机会获得三星
Galaxy Gear
智能手表



备注:安徽移动网上商城地址:ah.10086.cn/shop,活动详情请至当地营业厅咨询或垂询10086

网上商城及指定厅店地址

www.10086.cn

热线 短信 10086